

“濠享家”人才公寓园林店对外运营

设施齐全、布置温馨，已吸引20多名青年签约入住



套房内景。



内部过道。



健身区域。

晚报讯 15日，崇川国控集团举办“濠享家”人才公寓推介会。记者从会上获悉，由该集团打造的“濠享家”人才公寓——园林店已于本月初正式对外运营。至此，集团已建成园林店、颐景店、融悦店等3处人才公寓、共计602套房屋，有效助力崇川托起广大青年人才的“安居梦”。

刚刚运营的园林店共有房间数量230间，面积在20~40平方米不等，按照现代、简约、欧美3种风格打造。当天，来自辖区的多个企事业单位派出代表前往园林店参观。独立卫浴、开放式厨房，空调、洗衣机、冰箱、油烟机、衣柜、书桌椅等一应俱全……走进园林店的各个

除了硬件设施的优质、生活配套的齐全外，公寓本身的管理与服务也同样高品

质。崇川国控集团相关负责人卫宇蛟介绍，“濠享家”人才公寓拥有专业化管理团队，打造具有优秀品质、居住无忧的管家式服务，公寓配备店长、管家和保洁，可随时解决租客在居住过程中遇到的问题；同时采用半封闭式管理模式，设有门禁系统，配有夜班保安，安全性高；还以兴趣、创造为基点，不定期举办桌游、登山等不同类型的集体活动，为租客搭建友爱、乐趣、创造、分享的社区平台，让租客能融入温馨、和谐的家庭。截至目前，颐景店、融悦店两处人才公寓入住率分别达到80%和70%，园林店虽然才对外运营10多天，但已经吸引了20多名青年签约入住。

记者陈静 实习生曹可欣

年后市区首场大型招聘会2月5日举行

晚报讯 年后市区首场大型招聘会时间定了，就在2月5日正月初八。抢抓节后用人单位招工“黄金期”，劳动者择业流动“高峰期”，市人社局在节后上班第一天，就将举办“就在家乡·职通未来”南通市2025年新春大型公益招聘会，诚挚邀请各类有用工需

求的企事业单位踊跃报名参会，共同帮助返乡人员就近就业。

招聘会将于2月5日上午9:00~11:30，在位于工农北路150号南通人力资源大厦一楼的南通人力资源市场举行，共设有140个展位，目前预订已经过半。有意向的用人单位可以登录“就在

江苏”智慧就业服务平台(<https://nt.js365job.com>)，发布职位审核通过后，在[招聘会]选择“‘就在家乡·职通未来’南通市2025年新春大型公益招聘会”。报名截止时间为1月25日16:00。咨询电话：0513-83559186。

记者何家玉
实习生何书梁

如皋水上“警医小课堂”开课

晚报讯 16日上午，在如皋水上绿色综合服务区，长航公安局南通分局如皋派出所联合如皋出入境边防检查站执勤二队、如皋市如皋港医院，为码头企业职工、来往船民送上“警医小课堂”，并向他们传递节日的关心与祝福。

如皋水上绿色综合服务区，承担着为到港及过境船舶接收垃圾污水、船舶加油、物资采购、快件收发、自助政

务办理等多项服务功能，是许多职工、船民水上的“家”。2023年起，长航公安如皋派出所定期组织开展“警医小课堂”，联合多家单位将警务、医疗、法律法规知识和服务送到职工船民的身边。

“冬天是呼吸道疾病高发期，特别是不少船员年龄偏大、工作环境艰苦，更加需要注意……”围绕冬季流行疾病及心脑血管疾病，如皋

港医院呼吸专业医生讲解了几类疾病的预防和应对措施。来自如皋边检站执勤二队、长航公安如皋派出所的警官们，分别科普了出入境法律法规要求、防盗防诈骗安全知识等内容。

活动现场，三家单位还为职工船民提供了法律咨询、量血压、测血糖等“绿色”服务，帮助他们了解自身健康状况，协助解决个人矛盾纠纷。

记者沈佳颖

我市造血干细胞捐献突破百例

晚报讯 15日，海门区红十字会为捐献造血干细胞志愿者张彦举行欢送仪式，他将于1月20日进行造血干细胞捐献，为一名素不相识的血液病患者捐献“生命火种”，张彦也是南通第100例捐献造血干细胞志愿者。

出生于1982年的张彦是海门区供电公司副总经理，早在2007年，他就成为中华骨髓库的一名志愿者。2014年，张彦曾两度接到初配成功的通

知，但两次高配都未成功。2024年11月，张彦接到省骨髓库的通知，他与总库一名白血病患者HLA配型成功，张彦没有任何犹豫，当场决定捐献，这次张彦与患者的精确配对成功通过。“做一点小事就能挽救一个人的生命，挽救一个家庭，我觉得太值了，我也感到很荣幸！”张彦说，家人的支持也给了他很大的动力。

记者黄天玲
通讯员钟志豪

一年200多天“水上漂” 市农业综合行政执法支队守护长江



船主赞誉背后，是我市渔政执法人员付出的无数个日日夜夜，他们认真守护着辖区的长江水域。

随着“中国渔政32541”执法船下午2时驶离江苏海事局南通监管救助码头，我们跟着执法人员迎着江上烈烈寒风，在狼山港、江豚湾、中远川琦、沪苏通大桥等多个水域附近巡查，每一个可疑目标，都逃不过船上执法人员的“火眼金睛”。

“我们是南通市农业综合行政执法支队执法人员，根据公安部、农业农村部等部门制定的元旦、春节期间长江流域禁捕水域专项联合执法行动方案，现对你船依法进行检查。请配合！”

16日下午2时40分。通体白色的“中国渔政32541”执法船稳稳地靠上停泊在长江江面的“润海1006”号货轮后，副支队长施百灵，长江渔政大队大队长陈杜、教导员杨苏榕，以及执法人员袁航、张世美等人，一边向船主出示执法证件，一边展开现场检查。

驾驶室、货舱、生活区、储藏室……一个个舱室检查下来，执法人员确认这艘吨位近万的货船未载有违禁捕捞网具或垂钓工具。

“一到江苏南通境内，就不断收到渔政部门发送的提示短信。”36岁的船主李先生感慨地说，“我来自重庆云阳县，往来重庆和南通许多次。坦率地说，南通对长江大保护的各项措施落实得确实很好！”

“过去，很难在江中看到江豚的踪影；现在，只要风和日丽、气温适中，时常看到江豚在追逐着渔政船跑！那场面，真的让人心情舒畅。”“驾龄”已有12年、1年跑5000海里左右的船长赵忠华，一边掌着舵，一边笑着对我们说，“一年365天，我们有200多天在江上巡查！”船到龙爪岩附近，赵忠华介绍：“这些地带过去常有一些人偷捕偷钓，现在都成了历史。”

站在船头使用望远镜密切观察江面状况的陈杜，指着穿梭而过的船只说，“去年以来，我们加强日常巡查巡护实行24小时值班和应急响应机制，落实网格化管理责任，每月平均巡查里程超过1万公里。开展了区域大会战等10多项专项行动执法行动，全市累计开展执法行动757次，出动人员7392人次，清理违规网具、钓具287件，查处办理长江违法违规捕捞案件243件，罚款23.73万元。特别是通过与长航公安、水警、市场监管、海事、水利等部门协同作战，累计开展联合执法136次，进行联合执法会商13次……”

“欢迎你们一年四季常到江上‘走基层’！”一路巡航，一路感慨，施百灵代表“中国渔政32541”执法船的全体船员，道出心声。

本报记者周朝晖
本报见习记者刘鹏